Poštovani roditelji

kako bismo vam olakšali pregled djeteta prije upisa u 1. razred OŠ, molimo slijedite ove korake :
1. KORAK - Naručite dijete na pregled našoj školskoj liječnici dr. Suzani Fabijanić na broj  mobitela 098/587 235,  ILI   na e-mail adresu skolska2-sisak@zzjz-sk.hr
PERIOD I VRIJEME ODRŽAVANJA PREGLEDA DJECE: 24. 3. – 1. 6. 2021.

PONEDJELJKOM, SRIJEDOM I PETKOM OD 8 - 13 SATI

ČETVRTKOM OD 16 – 18:30 SATI
Prilikom naručivanja djeteta e-mailom obavezno navedite: ime i prezime djeteta, datum rođenja, adresu prebivališta/boravišta, ime pripadajućeg pedijatra i telefonski broj roditelja.

VAŽNO! - Preuzmite i ispunite upitnik Podaci o djetetu, kojeg ispunjava roditelj i pošaljite ga mailom na skolska2-sisak@zzjz-sk.hr ili ga ponesite sa sobom kad ćete voditi dijete na pregled školskoj liječnici
Upitnik se nalazi u priloženim dokumentima.

Ako roditelji nemaju mogućnost skinuti upitnik s web stranice škole, javite se u dežurnu škole, gdje ćete dobiti upitnik Podaci o djetetu.

2. KORAK - Odvedite dijete na liječnički pregled u točnom terminu koji ćete dobiti od školske liječnice

MJESTO ODRŽAVANJA PREGLEDA DJECE: PROSTOR OSNOVNE ŠKOLE GALDOVO , Sisak, Brezovičkog odreda 1 B
Dokumenti koje je potrebno donijeti na liječnički pregled:
-
važeću zdravstvenu iskaznicu - OIB djeteta

-
iskaznica imunizacije djeteta

-
zdravstveni karton nadležnog pedijatra

-
popis dodatne dokumentacije ukoliko postoji (povijest bolesti u slučaju kroničnog oboljenja, nalazi logopeda i/ili psihologa, Rješenje o tjelesnom oštećenju, mišljenje predškolske ustanove o razvojnim aspektima djeteta ovisno o kronološkoj dobi)

-
ispunjenu zubnu putovnicu koju izdaje doktor dentalne medicine nakon provedenog pregleda i dijagnostičko-terapijskih postupaka.
3.  KORAK - Pregled djeteta u školi

Nakon što obavite pregled djeteta kod školske liječnice čekate poziv  školske pedagoginje s kojom ćete dogovoriti termin pregleda djeteta u školi. Obavezno ponijeti Potvrdu o pregledu djeteta prije upisa u prvi razred osnovne škole.
VAŽNO! - ukoliko dijete ima medicinsku dokumentaciju o  zdravstvenim teškoćama ili druge specifičnosti (odgoda upisa u 1. razred, upis u školu drugog upisnog područja, pohađanje logopedskih tretmana i slično) molimo vas  ponesite dokumentaciju sa sobom i  o tome obavijestite povjerenstvo na dan razgovora s djetetom u školi ALI PRIJE samog razgovora.

4.  KORAK - Upis u 1. razred osnovne škole
Roditelji će na pregledu djeteta u školi dobiti sve daljnje informacije o samom upisu u školu koji će se provoditi 1., 2. i 4. lipnja 2021.
O bilo kakvim promjenama vezanima uz način provođenja upisa djece u 1. razred, a s obzirom na nepredvidivu i promjenjivu situaciju vezanu uz epidemiju COVID-19, bit ćete pravovremeno obaviješteni na web stranici naše škole.

 Za sve dodatne informacije ili nejasnoće  obratite se na broj telefona škole 537- 213 i tražite školsku pedagoginju. 
 Stručno povjerenstvo škole za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta

Priloženi dokumenti:

UPITNIK Podaci o djetetu - za roditelje
